
 
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

25.07.2019 м. Полтава № 541 

 

Про анулювання ліцензій на 

господарську діяльність з 

транспортування та постачання 

теплової енергії   

Відповідно до статей 6, 20 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, законів України „Про ліцензування видів господарської 

діяльності”, „Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг”, постанови Кабінету Міністрів 

України від 5 серпня 2015 р. № 609 „Про затвердження переліку органів 

ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України” (зі змінами), постанови Національної комісії,  що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 

22 березня 2017 р. № 308 ,,Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності у сфері теплопостачання”, враховуючи висновок 

Ліцензійної комісії з питань виробництва теплової енергії, транспортування її 

магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та 

постачання теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері 

теплопостачання, якщо теплова енергія виробляється на теплоцентралях,  

когенераційних установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних 

джерел енергії), склад якої затверджений розпорядженням голови 

облдержадміністрації від 03.09.2007 № 348 „Про Ліцензійну комісію з питань 

виробництва теплової енергії, транспортування її магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії (крім певних 

видів господарської діяльності у сфері теплопостачання, якщо теплова енергія 

виробляється на теплоцентралях, когенераційних установках з використанням 

нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії)” (зі змінами), (протокол № 4  

від 25.07.2019): 

           Анулювати ліцензії на здійснення господарської діяльності з 

транспортування та постачання теплової енергії АТ ,,Полтаваобленерго” (36022, 

м. Полтава, вул. Старий Поділ, 5, код ЄДРПОУ 00131819), видані згідно з 

постановою НКРЕКП від 08.09.2015 № 2277 «Про переоформлення ліцензій на 

транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами, постачання теплової енергії, виданих ПАТ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО».   

 

Тимчасово виконувач  

обов’язків  голови                                                                 О. ПРУГЛО 


